

# JEGYZŐKÖNYV

**Készült:** Mecsekszék Településszervező Önkormányzat 2019. február 25-i üléséről

**Jelen vannak:** a mellékelt jelenléti ív szerint

Schalpha Anett, a részönkormányzat elnöke köszöntötte a megjelent részönkormányzati tagokat, valamint a Városgondnokság képviselőjében Bogay László intézményvezetőt és Boldizsár Lóránt főkertészt. Megállapította, hogy a részönkormányzat 2 fő megjelenésével határozatképes. Az állandó tanácskozási joggal meghívott és megjelent képviselők száma 2 fő.

Ismertette a napirendi pontokat:

## 1. Aktuális problémák

### **1. napirend: Aktuális problémák**

Schalpha Anett elmondta, hogy a mai ülést azért tartják kint az utcán, mert így mindenki láthatja a problémákat.

Elsőként a körforgalomnál lévő zöldterület rendezése ügyében tárgyaltak, mely során az a vélemény alakult ki, hogy

- körbe kellene szegélyezni,
- egy új fenyőt kellene ültetni, és ha az kellő mértékben megnőtt, akkor kellene kivágni a jelenlegi nagy fenyőt,
- a két fa kivágható,
- a buszmegállónál a tervezett parkolók kialakításához 60 m<sup>2</sup> gyephezagos térkő szükséges.

Fentiek ügyében a főkertésszel még egyeztetések lesznek.

Schalpha Anett elmondta, hogy az ide illegálisan leparkoltatott markoló és kamion eltávolítása ügyében sikeresen intézkedtek a tagok.

A helyszínen lévők elmondták, hogy a falu határában épülő napelem parkokhoz az anyagot ezen a területen tárolják. Ezzel kapcsolatban Tamás Norbert véleménye, hogy ez átmeneti probléma, tavaszra megoldódik. A nagyobb probléma az, hogy ahogy hordják a fát a környező erdőkből, felhordják az útra a sarat.

A jelenlévők elmondták, hogy a körforgalom előtt leágazó úttal – melyen át a zártkertek is megközelíthetőek – is problémák vannak. Az út alatti átereszt hamarosan be fog omlani, aminek az az oka, hogy egy kamion átment fölötte. A sáros utat is teljesen tönkreteszik. Elmondás szerint azóta van ilyen forgalom, mióta a napelem kollektorosok letelepültek a falu határában. Bogay László véleménye, hogy ezt a problémát annak kellene megoldani, aki ebből hasznot húz, pl. követ kellene kérni a beruházóktól az út rendbe tételéhez. A részönkormányzat megbízta Schalpha Anett elnököt és Bogay Lászlót, hogy a falu nevében tárgyaljon a napelem park működtetőjével.

A jelenlévők elmondták, hogy most 1 hölgy közmunkás van csak a faluban, ő mindent megcsinál, amit tud: gallyat, leveled szed a szabadidőparkban, kultúrház udvarában.

Ezt követően az ülés résztvevői elsétáltak a szabadidőparkba.

A séta során megállapították, hogy ez az útszakasz is rendkívül rossz állapotban van, látszik rajta, hogy nehéz járművek is használják. Az utolsó házak előtt szélesíteni kellene az út nyomvonalát, mert így nagyon közel mennek a kerítéshez.

A szabadidő parknál lévő híd gyűrűje már el van törve a terheléstől.

A szemle során megérkezett a szomszédos területek tulajdonosa is. Brückner Szabolcs elmondta, hogy nem ők, hanem a szomszédjai termelnek ki fát, ők nem is járnak nehéz járművekkel az úton, maximum a boronát viszik ki, ami pár száz kiló, maximum havi 1 alkalommal.

Pelyhe András megkérdezte Brückner úrtól, hogy miért zárta le a területét, ezzel az utat is, amivel a környező ingatlanok megközelíthetőek voltak.

Brückner úr válasza, hogy a térképen eddig tart az út, innen kezdve magánterület van.

Schalpha Anett az ülés végén elmondta, hogy jó hírrel is tud szolgálni: a képviselő-testület az idei év költségvetésének elfogadásával döntött a Mecsekfalut érintő közvilágítási hálózat bővítéséről is.

Mivel egyéb kérdés, észrevétel nem volt, Schalpha Anett megköszönte a részvételt és az ülést lezárta.

k.m.f.

Jegyzőkönyvet összeállította:



Kispálné Salamon Éva  
jegyzőkönyv-vezető